

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 05/09/2025 | Edição: 169 | Seção: 3 | Página: 97

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

## EDITAL

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 140, DE 19 DE AGOSTO DE 2025

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 140, de 19/02/2025, que trata da abertura do Processo Seletivo Simplificado para Área/Disciplina: Educação especial/Educação e saúde/Deficiência e família, do Departamento de Fundamentos da Educação, no Centro de Ciências Humanas e Sociais, publicado no DOU Diário Oficial da União edição 160, seção 3, página 91, em 25/08/2025, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

No item 1.6, onde se lê:

1.6. O candidato poderá requerer a isenção de pagamento da taxa de inscrição no período compreendido entre as 8 h do dia 26 de agosto de 2025, até as 17 horas do dia 28 de agosto de 2025 (três dias para a isenção da inscrição), por meio do endereço eletrônico dfe@unirio.br, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 140/2025, (Nome Candidato) - Requerimento de Isenção;

Leia-se:

1.6. O candidato poderá requerer a isenção de pagamento da taxa de inscrição no período compreendido entre as 8 h do dia 26 de agosto de 2025, até as 17 horas do dia 04 de setembro de 2025, por meio do endereço eletrônico dfe@unirio.br, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 140/2025, (Nome Candidato) - Requerimento de Isenção;

No item 1.7, onde se lê:

1.7. As inscrições deverão ser efetuadas, exclusivamente, pelo e-mail dfe@unirio.br, no período compreendido entre as 08 horas do dia 01 de setembro de 2025 até as 17 horas do dia 05 de setembro de 2025, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 140/2025, (Nome Candidato) - Inscrição.

Leia-se:

1.7. As inscrições deverão ser efetuadas, exclusivamente, pelo e-mail dfe@unirio.br, no período compreendido entre as 08 horas do dia 01 de setembro de 2025 até as 17 horas do dia 08 de setembro de 2025, registrando no Assunto da mensagem: Edital nº 140/2025, (Nome Candidato) - Inscrição.

**JOSÉ DA COSTA FILHO**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.